
Тестирование МЦКО 
(декабрь 2015 г.)

Задания с развернутым 
ответом

(вариант 6603)



Ответ: указать любое число от 7,4 до 
7,75.



№ 7. 1 балл.



1 балл. 



Ответ: 7 км/ч.



0 баллов. 
Ошибка в раскрытии скобок



Ответ: 1,45



0 баллов. 
Ответ верный, хотя дробь не сократили. 
Но в первом действии есть ошибка.



Ответ: 120°.



0 баллов. 
Нет ссылок на 
геометрические факты



0 баллов. 
Геометрических пояснений 
нет



0 баллов. 
Геометрических пояснений 
нет



0 баллов. 
Нет геометрических 
пояснений



0 баллов. 
Арифметическая 
ошибка



0 баллов.
Арифметическая ошибка



1 балл



1 балл



Ответ: 48 маффинов.



0 баллов. 
Решения нет



0 баллов. 
Переписано условие. Объяснений 
нет.



0 баллов. 
Полная неправда



2 балла



Ответ: -0,9



0 баллов. 
Ошибка в третьем действии.



0 баллов. 
Хотя ответ верный,  в первом действии (а затем и во 
втором) есть ошибочные равенства.



Ответ: цена снизилась на 14 
%.



0 баллов. 
Ответ верный. 
Пояснений к действиям 
нет.



Бывают и такие краткие работы:

В сумме 0 баллов. 
Ни одного верного задания. (Даже 
№11)



Тоже кратко. Однако 4 верных 
решения!

В сумме до 5 баллов.

6) 0 баллов. 
7) 1 балл. 
8) 0-1 
балл. 
9) 1 балл. 
10) 0 б. 

11) 0-2 
балла


